

J 焦点

天宫一号飞行任务 进入发射最后准备阶段

29日至30日择机发射

9月26日上午,天宫一号飞行任务进行了火箭推进剂加注前全系统质量评审。结果显示,各参试系统技术状态正确,功能、性能满足任务要求,各类预案演练到位,发射设施设备状态良好,天宫一号飞行任务已进入发射最后准备工作。

酒泉卫星发射中心主任崔吉俊说:“因天气原因原定于27日至30日之间实施的天宫一号发射,将在29日至30日之间择机实施。” (据新华社)

我国首台 “南极巡天望远镜” 今年将赴“冰盖之巅”

记者从“2011中国极地科学学术年会”上获悉,我国自主研发的首台“南极巡天望远镜”(AST3)今年将随我国第28次南极科学考察队奔赴南极“冰盖之巅”,执行太阳系外行星、超新星等天文观测任务。

据中国南极天文中心主任王力帆教授介绍,首台“南极巡天望远镜”有效观测口径50公分、4.2平方度视场,可以灵活调整镜头指向,大尺度CCD相机达到10Kx10K。 (据新华社)

下月起 重庆开征存量房产税

为我国首个开征此税的城市

9月26日上午,记者从重庆地税局办公室了解到,该市将从10月1日起对主城区内符合要求的存量独栋商品住宅征收个人住房房产税,逾期不办者,或将追究法律责任。重庆成为国内首个对存量住房开征个人住房房产税的城市。(据《法制晚报》)

S 事件

广东工业大学食堂内 一元一份的青菜里 竟有76条菜虫



▲学生在菜里发现的虫子。



▲菜里的蝗虫。

9月20日,广东工业大学(下称广工)一学生在学校第一食堂的青菜中吃出虫子,不数不知道,一数吓一跳,竟有76条之多!该学生将一条条的虫子聚集后,拍照传微博,一时间,广工食堂被推到风口浪尖。

9月23日,广工第一食堂贴出“致歉信”,信中称:9月20日,我食堂出品的青菜中含有菜虫,给部分师生身心造成不良影响。在此,我食堂向受影响的师生深表歉意。现郑重承诺:我们一定严格按照学校的要求进行整改,接受广大师生的监督,确保食品卫生安全,杜绝同类事情的再次发生。该食堂还附上食堂经理联系方式,方便学生投诉。

没曾想,23日晚上7时许,网友“Roy_Kwok”发布特别新闻:广东某工业大学大学城校区研究生食堂的菜里再曝有大蝗虫!发布此消息的微博主乃广工一位大四学生。记者与其联系后证实,微博中所称“广东某工业大学”确实是广工。该同学告诉记者,新学期新搬宿舍到第四饭堂(也称研究生饭堂)附近,23日晚便与班上一女同学到这儿吃饭,享受到“蝗虫大餐”的正是这位女同学。(据《新快报》)

H 环球

埋藏 1200 多具遗体 疑为 1996 年大屠杀受害者 利比亚监狱惊现群尸坑



人们在乱葬墓地里寻找被害人的尸骨。

据美国媒体9月26日报道,利比亚“全国过渡委员会”在利首都的黎波里一座监狱,发现了埋藏了超过1200具遗体的群尸坑。遇难者有可能是在1996年的“阿布·萨利姆监狱大屠杀”中,被卡扎菲安全部队屠杀的1200多名政治犯。

在1996年卡扎菲安全部队大屠杀事件中,大约有2000名囚犯因抗议监狱管理遭杀害,遗体被掩埋。

的黎波里军事委员会发言人谢里夫说,调查人员通过目击者和前卡扎菲官员透露的信息,发现了这处坟坑。

的黎波里军方表示,有关身份验证的调查工作,可能要花上几年的时间,希望得到国际社会的支持和帮助。(据《法制晚报》)

美科学家发现神奇病毒 7天内可灭乳腺癌细胞

综合国外媒体9月23日报道,这种病毒名为腺相关病毒2型(AAV2),约有80%的人携带这种病毒,它会对人体产生影响,但是不会致病。宾夕法尼亚州立医学院的研究人员2005年发现,该病毒可导致宫颈癌患者的癌变细胞死亡。随后他们针对不同阶段乳腺癌癌变细胞进行试验,在使用AAV2对付癌变细胞后,所有癌变细胞在7天内都消失了。研究人员进一步研究发现,AAV2还可以杀死身体其他部位的癌变细胞,如前列腺癌、鳞状细胞癌及黑色素瘤等。(据《大众日报》)

W 万象

“离婚计算器”风行网络 1分钟算出离婚成本

1.你是否有赌博、家庭暴力、第三者等过错? 2.房屋价值? 3.家里其他贵重物品价值? 4.有几个孩子? 5.当前的工资收入?

以上这些题目是出自眼下正风行网络的一个在线服务软件——“我的离婚计算器”。只要填好10道题的答案,系统自动来一番加减乘除,一分钟之内竟然就能算出看似复杂的“离婚成本”了。

不管你信不信,反正这款计算器可是正当红。作为设计者,剑桥数字营销公司的相关负责人表示,“要在复杂的法律程序中去解决离婚的财务问题是极具挑战性的,这个计算器能在很多方面提供必要的帮助和支持。”“我的离婚计算器”试图为那些准备离婚的夫妻提供便利,帮助他们减少离婚夫妇雇用律师的费用。(据《文汇报》)

巴西一值班医生 将活人送到停尸间

据来自里约热内卢的消息,里约热内卢郊区一座医院的值班医生认为一名患肺部感染的60岁妇女已经死亡,将其放入一个塑料袋送到停尸间。她在那里待了两个小时后被发现仍然活着。

患者的女儿卡莱斯特里诺到停尸间告别遗体。她说,“我去最后一次吻我的妈妈,我看到她还有呼吸。我就大喊‘我的母亲还活着’。大家都看着我,好像我疯了一样”。

医院的领导说,病人罗萨·德阿希斯有两处脑溢血,肺部感染,靠机器帮助进行呼吸。当时一名护士去叫值班医生,因为她认为罗萨已经没有生命的特征。医生做了检查,证实她已经死亡,于是将“尸体”送到停尸间。医院的院长菲霍对记者说,在证实错误时,病人被立即置入管子,送回紧急治疗室。签署病人死亡证书的医生已经提交辞职信,值班的护士被辞退,但是他们的身份没有透露。如果调查证实是工作疏忽,病人并没有死亡,他们将被指控人身伤害,甚至是谋杀。(据人民网)

分类信息

● 房产信息 ● 求职招聘 ● 出售租赁 ● 劳务招工

咨询热线: 0392-3313877

售房

● 急售用钱, 售淮南路与兴鹤大街交叉口、淇滨中学对面营业房一套, 120平方米。周边有淇滨中学、鹤翔小学, 青少年活动中心, 水电齐全。电话: 13803921172

● 新区南部九江路湘江南岸小区(鹤壁迎宾馆西面、湘江小学东面)有一套现房, 三楼(共5层)东户, 面积123平方米, 三室两厅一卫, 地下室28.5平方米, 过户即可入住。电话: 13569667167

● 鹤壁职业技术学院新家属院一楼, 紧临鹤翔小学和淇滨中学, 170m², 四室两厅两卫, 另有30m²地下室。电话: 13839228507

● 急售新区市委三号院大门东侧门面房两间, 水、电、暖齐全。电话: 13839223980

出租

● 鹤壁日报社附近有部分办公房对外出租。电话: 3319455

求租

● 求租新区华夏南路两侧住房, 精装修, 水、电、暖齐全, 三楼, 90m²以下。13839238188(赵先生)

出售

● 现有一套卫生纸、餐巾纸、打印纸生产设备, 九成新, 半价出售。电话: 18903924085 13939200181

招聘

● (柳州市)金谷浚县房地产开发有限责任公司招聘: 主管会计、现金会计、工程技术人员、保洁员、保安若干名, 工资待遇从优。有浚县到开发区的班车接送。电话: 5529666 13783012188 地址: 浚县黄河路与浚州大道交会处

● 王房集团现招聘招聘人员和建筑工程生产管理

转让

● 新区有一汽车维修厂, 设备、手续齐全, 另有洗车设备一套, 接手即可赢利, 价格面议。联系电话: 13803920611

招商

● 河南华烨集团投资公司从事中小企业贷款担保、项目融资担保等业务。因业务发展需要, 诚招合作伙伴携手共赢。要求合作伙伴年龄40岁以上, 有从事银行、保险、投资工作经历, 有一定的人脉资源及持有高端的客户群体。合作热线: 0371-67889167 15037169167 18937672027

晨报分类信息 服务百姓民生